

安徽日报



2021年1月7日 星期四
庚子年十一月廿四 第10596号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日
8版

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>
电子邮箱: AQRBS163@163.com

安徽省终身教育学分银行正式运行

新华社合肥1月6日电(记者 周畅)记者5日从安徽省教育厅获悉,安徽省终身教育学分银行揭牌暨安徽高校继续教育合作联盟成立大会日前在安徽合肥召开。安徽省终身教育学分银行的成立,架设起各类终身教育学习成果互通的“立交桥”,意味着今后各类学习成果可以转换成“学分”存进银行“个人账户”,为升学、转学以

及申请相关学历证书、资格证书等提供依据。安徽省终身教育学分银行由安徽省教育厅主办和管理,为注册使用的单位和个人提供个人学习成果的登记、认定、储存、积累、转换,以及终身学习档案的建立,学习信息记录和学习信誉查询,学习成果相关证明等服务。安徽省终身教育学分银行将

推动多种形式学习成果的认定、积累和转换,实现不同类型教育、学历与非学历教育、校内与校外教育之间互通衔接,畅通终身学习和人才成长渠道。安徽省终身教育学分银行作为长三角地区开放教育学分银行的分行,将注重学习记录和学习信誉积累,服务长三角地区人才建设与流通,实现共建、共享、共赢。

中共中央印发 中国共产党地方组织选举工作条例

第一章 总则

第一条 为了深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,健全维护党的集中统一的组织制度,加强党的地方组织建设,提高党的执政能力和领导水平,根据《中国共产党章程》和有关党内法规,制定本条例。

第二条 本条例适用于党的省、自治区、直辖市,设区的市和自治州,县(旗)、自治县、不设区的市和市辖区的代表大会及其委员会,以及党的地方纪律检查委员会的选举工作。

第三条 党的地方各级组织任期届满,应当按期进行换届选举。如需延期或者提前换届选举,应当经上一级党的委员会批准。延长期限不得超过1年。

第四条 党的地方各级代表大会代表,委员会委员和候补委员、常务委员会委员,纪律检查委员会委员、常务委员会委员实行差额选举。

党的地方各级委员会和纪律检查委员会书记、副书记实行等额选举。

第五条 选举应当充分发扬民主,尊重和保障选举人的民主权利,体现选举人的意志。任何组织和个人不得以任何方式强迫选举人选举或者不选举某个人。

第六条 选举采用无记名投票方式。

第七条 选举可以直接采用候选人多于应选人数的差额选举办法进行正式选举;也可以先采用差额选举办法进行预选,产生候选人名单,然后进行正式选举。

第二章 代表的产生

第八条 党的地方各级代表大会代表应当是党员中的优秀分子,认真贯彻落实党的基本理论、基本路线、基本方略,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记党的初心和使命,密切联系党员和人民群众,发挥模范带头作用,遵守党章党规党纪和宪法法律法规,按照党性原则办事,具有履行代表职责的能力。

第九条 党的地方各级代表大会代表的数额,由召开代表大会的党的委员会全体会议,按照有利于充分发扬党内民主、有利于讨论决定问题和代表具有广泛性的原则确定,报上一级党的委员会批准。

党的省、自治区、直辖市代表大会代表名额,一般为400至800名。

设区的市和自治州代表大会代表名额,一般为300至500名。

县(旗)、自治县、不设区的市和市辖区代表大会代表名额,一般为200至400名。

所辖党组织数量和党员人数较多或者较少的,可以适当增加或者减少代表名额。

第十条 党的地方各级代表大会代表的选举单位,一般按照党的下一级地方组织或者基层组织划分。党的地方各级委员会派出的机关工作委员会、街道工作委员会等,经同级党的委员会批准,可以划分为选举单位。

第十一条 代表名额的分配由召开代表大会的党的委员会按照所辖党组织数量、党员人数和工作需要确定。

第十二条 党的地方各级代表大会代表中应当有各级领导干部、各类专业技术人员、各条战线先进模范人物、中国人民解放军、中国人民武装警察部

队等各方面的代表。

代表构成的指导性比例由召开代表大会的党的委员会根据实际情况确定。确保生产和工作一线代表比例,工人、农民代表应当有一定数量。女代表占代表总数的比例一般不少于本地区女党员占党员总数的比例。民族自治地方少数民族代表占代表总数的比例一般不少于本地区少数民族党员占党员总数的比例。

党的省、自治区、直辖市代表大会中,生产和工作一线代表占代表总数的比例一般不少于30%,其中应当有一定比例的各类专业技术人员、各条战线先进模范人物。

第十三条 党的地方各级代表大会代表候选人的差额比例,不少于20%。

第十四条 党的地方各级代表大会代表的产生,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行。主要程序是:

(一)选举单位按照分配的名额,组织所辖党组织从党支部开始推荐提名,经过充分酝酿协商,根据多数党组织或者多数党员的意见提出代表候选人推荐人选;

(二)选举单位就代表候选人推荐人选与上级党组织进行沟通,提出代表候选人初步人选考察对象并进行考察,严格审核把关,集体研究确定代表候选人初步人选,并在一定范围内公示,公示期不少于5个工作日;

(三)选举单位召开党的委员会全体会议确定代表候选人预备人选,报召开代表大会的党的委员会审查;

(四)选举单位召开党员大会或者代表大会或者代表会议,对代表候选人预备人选进行充分酝酿,根据多数选举人的意见确定候选人,进行选举,选出的代表报召开代表大会的党的委员会审批。(下转第三版)

今年我市计划改造152个老旧小区 投资6.9亿元 惠及27619户居民

本报讯 记者从市住建局获悉,今年我市预计投资69066.4万元,改造152个老旧小区,将惠及27619户居民,改造范围、投资额度、涉及人数都是历年最多。

在省住建厅近日发布的《关于做好2021年度城镇老旧小区改造工作的通知》中,我市列入今年改造计划的老旧小区共有152个,其中迎江区31个、大观区13个、宜秀区3个、安庆经开区28个、潜山市12个、岳西县3个、怀宁县8个、太湖县5个、望江县25个、桐城市24个。房屋建成时间从上世纪70年代到2000年初不等,累计建筑面积3106万平方米,涉及27619户。改造内容为道路工程、给排水工程、供电、供气、消防工程、绿化工程、充电桩、适老化改

造、照明、节能、停车位、安防、消防、电子信箱、智能信包箱等。

根据《安徽省人民政府办公厅关于印发全面推进城镇老旧小区改造工作实施方案的通知》,到2022年,各地要形成较完备的城镇老旧小区改造制度框架、政策措施和可持续发展工作机制,到“十四五”末,2000年底前建成的城镇老旧小区应改尽改;有条件的市、县,力争完成2005年底前建成的城镇老旧小区改造任务。我市将抢抓政策机遇,在“十四五”期间加快推进城镇老旧小区改造,重点改造2000年底前建成的老旧小区,计划投资26.2亿元,改造565个老旧小区,涉及5743栋楼、103万户、32.7万人,包括城区177个、县(市、区)388个。(全媒体记者 江露露)

财政收支平稳运行好于预期

去年我市财政总收入完成322.5亿元

本报讯 2020年,全市财政部门坚决贯彻落实市委市政府决策部署,落实更加积极有为的财政政策,克服疫情不利影响,顶住经济下行压力,财政收入由负转正,财政支出持续增长,收支总体平稳运行。

全年财政总收入完成322.5亿元,增长0.3%;地方一般公共预算收入完成141.6亿元,增长3.3%,反映出下半年以来我市社会经济企稳反弹,呈现较好复苏态势,既是统筹推进疫情防控和经济社会发展政策的结果,又符合大规模减税降费政策预期。全年一般公共预算支出482.4

亿元,增长41%。其中,民生支出410.1亿元,占一般公共预算支出的85%。部分重点项目支出增幅较快:商业服务业等支出增长87%,交通运输支出增长73.3%,粮油物资储备支出增长43.3%,节能环保支出增长17.3%,农林水支出增长15.3%,社会保障和就业支出增长14.2%。各级财政全力支持做好“六稳”工作、服务落实“六保”任务,为经济恢复发展提供了坚实的财力保障。(全媒体记者 刘惠子 通讯员 林浩)

严惩黑恶势力 共享平安成果

167件涉黑恶案件全部清结

本报讯 1月6日,记者从市中级人民法院获悉,扫黑除恶专项斗争开展以来,安庆法院一二审受理的167件涉黑恶犯罪案件全部清结,圆满完成“案件清结”目标。

扫黑除恶专项斗争开展以来,全市两级法院共受理涉黑恶案件167件,审结167件,共判处罪犯737人。其中一审涉黑案件15件180人,判处有期徒刑五年以上有期徒刑56人;涉恶案件83件557人,判处有期徒刑以上刑罚68人;二审涉黑案件15件、涉恶案件54件。

安庆两级法院坚持依法严惩、快审快结,严格落实证据裁判,全面实行“三项规程”,形成并运用“两圈”判断法辅助定性涉黑涉恶案

件,坚决防止“拔高”或“降低”,确保专项斗争始终在法治轨道上推进。依法审结了王某志、刘某彬、洪某育、李某泉等涉黑案,依法惩处了一批作恶多端、群众深恶痛绝的强揽工程、欺行霸市、操控经营黄赌、“套路贷”“校园贷”等犯罪分子。

在实现“案件清结”目标同时,安庆法院全力攻坚“黑财清底”,彻底摧毁黑恶势力经济基础。截至目前,涉黑恶案件财产刑执行到位2.47亿,到位率98%;追缴、没收违法所得执行到位2.25亿,到位率96%。两项执行到位率居全省前列。(全媒体记者 周国庆 通讯员 方辉)

毫不松懈抓好疫情常态化防控

我市各地纷纷发出倡议

同心吹响战疫“集结号”

本报讯 当前,国内外疫情形势不断变化,加之临近年关,疫情防控压力增大。连日来,我市各地纷纷行动,以致广大人民群众一封信或倡议书等形式,对春节期间疫情防控、购买冷链海鲜等食品、健康生活方式等提出建议。

宜秀区、迎江区、大观区、安庆经开区、安庆高新区、怀宁县、岳西县等多地建议,如非必要,市民不

要前往国内中高风险地区 and 境外。确需外出,应提前向所在社区、单位报备,妥善保存车票等以备查询。春节期间,尽量不要前往人员密集和密闭场所,尽量不要前往人员密集和密闭场所,提倡婚丧嫁娶等人员聚集性活动停办、缓办或简办。四是倡导非必要不网购境外食品商品。尽量到正规场所购买冷链、海鲜等食品,购买时应查验追溯证明、入境货物检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明等“四证”。五是倡导健康生活方式。勤洗手,实行分餐公筷,不食生冷食物,保持1米以上社交安全距离。科学规范佩戴口罩。六是倡导做好自身健康监测。若出现发热、咳嗽、胸闷等症状时,第一时间向村

验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明等“四证”,不购买无合格证明的进口冷链食品或网购冷链食品。挑选冷冻冰鲜食品可使用一次性塑料袋反套住手,避免用手直接接触。

预防胜于救治,多一分用心,少一分风险。各地建议,市民应坚持健康生活方式,做到勤洗手,实行分餐公筷,不食生冷食物,处理食材应

注意生熟分开、煮熟煮透,保持1米以上社交安全距离,家庭和工作场所要勤通风、勤消毒、勤打扫。科学规范佩戴口罩,尤其是在乘坐公共交通工具、电梯和在公共场所活动时。咳嗽、打喷嚏时注意遮挡。同时,要坚持做好自身健康监测,若出现发热、咳嗽、胸闷等症状时,应做好防护措施及时就诊。(全媒体记者 白萍)

重点人群核酸检测一个不漏

岳西扎紧疫情防控关口

本报讯 随着春节临近,为筑牢疫情防控屏障,岳西县制定出台了《关于进一步加强春节期间新冠肺炎疫情防控工作》等一系列文件,扎紧疫情防控关口,同时通过多种方式加大疫情防控工作宣传力度。

“六个倡导”扎紧疫情防控关口

针对当前疫情防控的严峻形势,该县向全县人民发出“六个倡导”。一是倡导非必要不返乡。建议留在务工(工作或学习)地过年,如确需返乡,返回时要携带7日内核酸检测证明并提前3天向所在村(社区)报备,到家后配合村(社区)做好信息登记和

健康监测工作。二是倡导非必要不外出。如非必要,不要前往境外和国内中高风险地区。三是倡导非必要不聚集。春节期间,尽量不要前往人员密集和密闭场所,提倡婚丧嫁娶等人员聚集性活动停办、缓办或简办。四是倡导非必要不网购境外食品商品。尽量到正规场所购买冷链、海鲜等食品,购买时应查验追溯证明、入境货物检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明等“四证”。五是倡导健康生活方式。勤洗手,实行分餐公筷,不食生冷食物,保持1米以上社交安全距离。科学规范佩戴口罩。六是倡导做好自身健康监测。若出现发热、咳嗽、胸闷等症状时,第一时间向村

(居)委会报备并及时到医院发热门诊就诊,配合好疾控机构调查。

重点人群核酸检测一个不漏

该县严格落实核酸检测,规定各类重点人群要做到“应检尽检”,坚决做到“五个清仓见底”。境外和境内高风险地区来(回)岳人员、省外务工和省外出差回岳人员、省外读书回岳学生,核酸检测必须一个不漏;县“两会”参会人员,核酸检测必须一个不漏;医疗、交通、入境货物、冷链物流等重点行业人员、物、环境,核酸检测必须一个不漏;密切接触者、疑似人员、发热病人,核酸检测必须一个不漏。按相关规定需封闭管理的必须封闭管

理,需隔离救治的必须隔离救治。

根据《省外务工回岳人员核酸检测和健康管理暂行办法》,该县于2020年12月5日完成了摸底登记,全县共计45765人有回岳意愿。截至今年1月5日,共计3264人回岳,全部落实了核酸检测和健康管理。

200人已接种疫苗

1月4日,岳西县在天堂镇中心卫生院开展首批新冠病毒疫苗接种工作,县消防救援大队战士刘满成为该县首个接种者。目前全县已顺利完成200人接种任务,均无不良反应。(通讯员 徐进群)

责任编辑 李大永